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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý čtyřiačtyřicátý kontakt 

Pátek, 5. května 2023, 18.11 

Billy   Slyšel jsem, jak jsi přibouchl dveře od pokoje, jen proto jsem vstoupil dovnitř a pozdravil tě větou 
»aha, to jsi ty« a pak jsem hned zase odešel, abych přišel sem do kanceláře. Nyní tě však zdravím, jak se 
patří, a vítám tě. 

Quetzal   I já tě chci pozdravit a poděkovat ti za tvůj pozdrav na uvítanou. 

Billy   Děkuji i já tobě, ale myslel jsem si, že sem znovu přijdeš teprve v červenci – stalo se snad něco? 

Quetzal   Tak to lze říci, ale vlastně se to, co se odehrává, týká neradostné věci, která ... Grémium mne 
pověřilo ohledně té záležitosti ... Je také nutno povědět jinou věc, neboť co se všechno na Zemi jinak 
vyvíjelo, od té doby, co Sfath ... 

Billy    ... tomu rozumím, chceš patrně říci, co se všechno od té doby vyvinulo jinak, čímž myslím, co 
neradostného se odvíjelo od té doby, co Sfath odešel. Co jsme se Sfath tehdy viděli, to nás sice vyděsilo 
a ... 

Quetzal   ... přesně, o tom chci rovněž hovořit. A právě tak i o tom, že budeš navštíven, a sice tím mužem, 
který tě již jednou vyhledal a který ti chce nyní vysvětlil nějaké věci o tom, co se v průběhu času odvinulo 
ohledně těch škodlivých energií. Kromě toho, a to je zřejmě to nejdůležitější, jsem byl pověřen Grémiem, 
abych ti vysvětlil následující věci ohledně toho, co zítra večer Základní skupina 49 při se... 

Billy   To vím, a my budeme to nezbytné ... To ovšem některé překvapí, neboť doposud jsem informoval 
pouze osoby, které zastávají úřad předsedy, zapisovatele a pokladníka, ale to i jen do té míry, v jaké to 
bylo nutné. Co všechno se za tím skrývá, to jsem přirozeně neříkal, neboť ... To tedy ani není záležitost 
spolku, ale je to podstatné, a skupinová záležitost je pouze to, co vyvstává k řešení podle Ustanovení 
(Satzungen). 

http://cz.figu.org/


2 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

Quetzal   Takový je smysl věci a ... Dále je nutno vysvětlit toto: Může ... Stejně tak i ... Má také ... 

Billy   Přirozeně, to je naprosto správné, ale já tato fakta nebudu při vyvolávání našeho rozhovoru 
sepisovat, ale nahradím je svými obvyklými trojtečkami. Bude ale zřejmě dobré, když si napíšu ty důležité 
věci, které mám ke všemu říci a podle nichž se mám orientovat, a sice aniž bych se sám do věci vměšoval. 
Mimoto přece jako vedoucí FIGU nemám právo hlasovat, stejně jako toto právo nebude mít po mém 
odchodu ani předseda spolku. A tak je to dobře, neboť díky tomu nebude možné nic »dirigovat«, resp. 
určovat »shora«, ale bude to vždy tak, že bude o něčem rozhodovat pouze skupina svým jednotným 
usnesením, v němž vyjádří své ANO nebo NE. Vedení, resp. předsednictví musí vždy jen registrovat 
skupinová rozhodnutí a stále se starat o to, aby byla uskutečňována, resp. se přičiňovat o to, aby byla 
dodržována. Vedení nebo předsednictví musí vždy předkládat své žádosti – a sice formou předmětů 
jednání – zapisovatelské osobě, která pak sama musí při příštím shromáždění danou žádost přednést 
skupině a ta se pak musí rozhodnout a vyjádřit své ANO nebo NE. Tato věc nemá být nikdy měněna, 
neboť toto pravidlo skutečně zabraňuje tomu, aby se nějaká osoba nebo k ní patřící »elita« mohla chopit 
kormidla moci a mohla se vypínat jako panující síla, jak tomu bývá ve státních vládách, což vede 
k nespravedlnosti, nepokoji, nenávisti, pomstě, odvetě, pronásledování, vraždění, zabíjení, ba dokonce 
k válce a destrukci. Důležité by bylo, aby národy nebyly tak mdlé a nesvíraly jen tiše ruce v pěst, ale aby 
nezpůsobilé a samovládné vládnoucí zbavily jejich úřadů. Jenom hlupácky demonstrovat, vyřvávat 
po okolí a k tomu slabomyslně věřit a nalhávat si iluzi, že to na chybně vládnoucí držitele moci obojího 
pohlaví udělá dojem, to je více než jen omezená připitomělost a zbabělost. A nanicovatí autokratičtí 
držitelé moci nejsou přítomni jen v různých zemích světa, neboť živly neschopné zastávat vládní úřad 
jsou přítomny v každé vládě všech států, i tady ve Švýcarsku. Začasté se jedná o nuly a břídily z velké 
části nevědoucího a nevzdělaného lidu, který sice navštěvoval školy, aby si osvojil nízké vzdělání 
ve věcech čtení a psaní atd., ale který nevykazuje pražádné schopnosti k tomu, aby se naučil vést stát, 
takže si je nedokáže sám osvojit a vypracovat. Pomysleme v tomto ohledu kupříkladu jen na tyto živly: 
Josef Stalin, syn obuvníka a diktátor SSSR, který se ve skutečnosti jmenoval Josif Vissarionovič Džugašvili 
a jenž se narodil v kavkazském maloměstě Gori, které tehdy náleželo k Ruské říši (dnešní Gruzie); poté 
Adolf Hitler, Rakušan, potom ale nacistický diktátor v Německu, který ztroskotal na reálných školách 
a byl nazýván nemanželským Schickelgruberem1, avšak ve věku 40 let přijal od svého otce jméno Hitler; 
dále Saddám Husajn, který byl synem chudé sedlácké rodiny; také Nicolae Ceaușescu, který byl synem 
drobných sedláků z Valašska, pozdějšího Rumunska; v neposlední řadě zmiňme Francisca Franca, syna 
požitkáře a námořního důstojníka, který nebyl příznivcem konvencí, a hluboce a přísně věřící matky. 
A z hlediska současnosti uveďme ještě toho šaška a herce Volodymyra Oleksandrovyče Zelenského, 
válečného zločince a panáka Ameriky, který je synem kybernetika a inženýrky a který na Ukrajině přetáhl 
mnoho vládních mocipánů z různých zemí na svoji stranu a na stranu Ameriky, a ti mu hloupě, omezeně 
a neuvážlivě dodávají zbraně a nesou vinu na tom, že se válka na Ukrajině vede již tak dlouho, přičemž 
by bez těch zbraňových dodávek neodpovědných mocipánů z jiných států byla bývala ukončena 
a dovršena již za 16 dnů. A tady tento dopis, který mi byl přihrán, mluví svou vlastní řečí o tom, čím tento 
Zelenskyj skutečně je, totiž nejen šaškem. Smím ti jej předčíst? Je totiž napsán německy, sice nikoliv 
velmi dobře, ale přesto je mu rozumět, a tak ho mohu dobře a do jisté míry i německy přečíst. 

Quetzal   To můžeš. 

Billy   Dobře, pochází od ženy jménem ... a ta píše mimo jiné, že musela nechat tento dopis napsat jinou 
osobou – zjevně někým, kdo rovněž správně neovládá němčinu –, protože sama německy nehovoří: 

 
1 Alois Schickelgruber, otec Adolfa Hitlera, se narodil v roce 1837. Roku 1876 došlo k prohlášení tehdy 
devětatřicetiletého Aloise Schicklgrubera za legitimního syna Jana Jiřího Hiedlera a ke změně příjmení z Schickelgruber na 
Hitler; pozn. překl. 
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»Jsem ... a velmi dobře se znám s Volodymyrem Zelenským, což ale nemusíte nikde říkat, tím myslím mé 
jméno. Nuže, já vnímám mnoho informací od Vás na stránkách, na nichž máte mnoho novinových článků 
a na nichž můžete ukázat také to, co Vám říkám, což skutečně musíte učinit. Znám Volodymyra velmi 
dobře a vím od něho, jak myslí a že chce odrovnat Německo; chce se jako žid za všechno pomstít, protože 
nacisté zavraždili milióny židů a mnozí dnešní Němci nejsou lepší. On tedy takto myslí a požaduje 
od Němců zbraně, které mu i dávají. A on říká, že jimi pak také zasáhnou Rusko, které přece ve druhé 
světové válce pomáhalo západním Spojencům vyřadit nacisty. I dnes jsou ještě hrubě hloupí nacisté 
ve vládě a neregistrují, že je Volodymyr pouze využívá k tomu, aby mohlo být Rusko odrovnáno a aby mu 
falešně poděkovali za to, že napomohlo ke skončení války ...« 

Více toho vlastně předčítat nechci, ale chceš si to sám přečíst? K tomu všemu si ale myslím, pokud tomu 
správně rozumím, že Německo jako »dík« za to, že Rusko spolu se Spojenci napomohlo k tomu, že byli 
poraženi nacisté, a že tím pádem skončila válka, dodává Zelenskému zbraně, tedy že tímto způsobem 
dnešní nacistická vláda Německa – jak ji nazývá Ptaah – »děkuje« Rusům za to, že napomohli ukončit 
nacismus a nacistické vraždění a že byl v Německu znovu nastolen mír. Ale vskutku, když tyto vyložené 
věci skutečně sedí, tak pracuje neonacistická vláda Německa – kterou takto nazývá Ptaah – zákeřně 
na tom, aby potrestala Rusko za to, že jeho armáda v poslední světové válce spolu se západními Spojenci 
přemohla nacisty a způsobila, že se nacismus zhroutil. Tímto způsobem, pomocí těch zbraňových 
dodávek Zelenskému, se mohou neonacisté nyní Rusku pomstít, neboť ty zbraně se přece nasazují proti 
ruské armádě. To je od Zelenského vskutku vychytrale zákeřné, neboť tak může zabít dvě mouchy jednou 
ranou a může se pomstít Německu, což ale hlupáci z vlády nevnímají, a neregistrují, že je Německo znovu 
hrubě vyřizováno a že se dostává do obrovské nevýhody a činí ze sebe opět nepřítele Ruska. 

Ale co ti hlupáčtí vládnoucí v Německu nerozeznávají, stejně jako ti mocenští činitelé diktatury EU, je to, 
že Amerika stále ještě, od konce války, dřepí v Německu jako hlavní okupační moc, která Německo 
politicky diriguje a dnes jej zákeřně využívá k tomu, aby na Ukrajině uplatňovala toho klauna a válečného 
dychtivce Zelenského jako panáka za účelem války proti Rusku, aby sama Amerika nemusela přímo 
vystupovat na světlo a přiznat, že za vším vězí jen její odedávna známá touha po hegemonickém 
postavení. Kromě toho si myslím, že opět a nanovo vypukne ve velkém nenávist proti židům, neboť 
už jen to, že Zelenskyj je žid a že coby válečný štváč zákeřně a pomstychtivě zneužívá neonacisty 
v německé vládě, jak stojí psáno v tom dopise, způsobí, že to ďábelské počínání vypukne nanovo. To je 
to, co si myslím, neboť nestačí, že nenávist k židům doutná již po celá staletí a zapříčinila smrt asi 
4 miliónů židů v rámci holokaustu a po celém světě pak zhruba 60 miliónů dalších lidí. Už jen tím, že ti 
neonacisté v Německu dodávají zbraně Zelenskému – nikoliv Ukrajině, ale skutečně válečnému 
fanatikovi Zelenskému –, se zákeřná Amerika tím spíše přibližuje k naplnění svých hegemonických bludů. 
A to činí s dodatečnou pomocí všech států, které dodávají zbraně Zelenskému, čímž vedou vskutku 
a fakticky válku proti Rusku. Tvrzení, že tomu tak není, nepředstavuje nic více než hanebnou lež 
a klamání, neboť Západ fakticky vede válku proti Rusku, což záludně řídí Amerika, která ve svých 
hegemonických bludech od nepaměti nezná meze a většina jejích občanů to podporuje. Avšak ta 
menšina, která se staví proti všemu tomu zaslepení světovládou, proti válkám, všem násilnostem, 
nespravedlnostem, nelidskostem a zlu, které Amerika koná ve své vlastní zemi i po celém světě, nemá 
pražádnou šanci se prosadit, aby vše přetvořila k lepšímu a lidskému. Naopak jsou občané této menšiny 
ještě sužováni a trestáni, když jen řeknou něco, co se nehodí do krámu těm, kteří se stále odvolávají 
na národní bezpečnost a zejména na Boha a věří, že Amerika má výhradní právo k tomu, aby mohla 
dirigovat svět. A to nejen politicky, nýbrž i se svým vojskem a jeho válkami atd., jakož i s vražednými 
tajnými službami, sektami a bludnou bohovírou, kvůli čemuž jdou po celém světě nejen přes milióny, ale 
fakticky přes mnohé miliardy mrtvol. 

Quetzal   Nikoliv, už jen toho, co jsi přečetl, je až přespříliš. To, co jsem si poslechl, má dostatečnou 
výpovědní hodnotu, a sice jak ve vztahu k tomuto Zelenskému, tak i ve vztahu k Americe, což jsi nyní 
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ještě zmínil. Navíc je to vše nepopiratelné, stejně jako to, že Západ – a sice na nejčelnějším místě Amerika 
– vede válku proti Rusku, neboť to, co si západní státy dovolují, tedy že dodávají zbraně atd. Zelenskému, 
to jsou fakticky válečné skutky a je to otevřená válka proti Rusku, která je však vedena novým způsobem, 
jaký se na Zemi objevuje poprvé. Navíc je nutno zmínit, že se zbraně fakticky dodávají Zelenskému, jak 
říkáš, a nikoliv ukrajinskému státu, jehož obyvatelstvo nechce mít s válkou z velké části nic společného, 
jak jsme vypátrali. 

Billy   To vím také, neboť mi to řekli na Ukrajině různí lidé, když jsem tam byl s Bermunda a také s Florena. 
Byli tam dokonce lidé, kteří říkali, že tohoto Zelenského má vzít ďas, neboť celé zemi přináší pouze 
utrpení, strach, smrt, zkázu a destrukci a že také za vším vězí Amerika, kterou má rovněž vzít ďas. 
Zelenskyj je podle nich jen panák Ameriky, a navíc je mocichtivý a ještě i hloupější než hloupý. Ale tento 
dopis zde, ten nyní zničím, když si jej nechceš přečíst, protože nechci, aby ještě někomu padl do rukou 
a aby se ta žena dostala do obrovských těžkostí. Proto ... 

Quetzal   I když ho teď roztrháš na malé kousky, tak ... 

Billy   ... buď bez starosti, ty útržky ještě i spálím. 

Quetzal   To jsem ti chtěl doporučit. 

Billy   Na to jsem právě sám pomýšlel, neboť vím, čeho si žádá obezřetnost. Ale nyní zpět k tomu, o čem 
jsem vlastně hovořil: Co se stalo z těch budižkničemů z lidu, tedy že se z nich stali nejen diktátoři, ale 
i masoví vrazi a nevídaní ničitelé velmi mnoha lidských výdobytků, to je přece známo po celém světě. 
Ale ti idioti z mnoha států, kteří dodávají Zelenskému zbraně, jsou tak hloupí, že nerozeznávají pravdu, 
zvláště v tom ohledu, že za vším vězí Amerika, která v celé situaci mává žezlem, aby mohla otročit své 
touze po hegemonii. Jako mnozí jiní nemají ani mocenští činitelé v zemských vládách povětšinou ani 
potuchy o tom, jak je nutno vést země, protože nemají pražádné vůdcovské kvality, a navíc jsou často 
pouze loutkami jiných států, právě jako je ten nezpůsobilý Zelenskyj na Ukrajině pouze panákem 
Američanů. 

Ti, kteří jednou jsou nebo byli u kormidla moci, se nechávají běžet a jsou šetřeni a chráněni před každým 
trestem, jako se to děje například ve Švýcarsku, kde proti ... nebyla navzdory zlým pochybením přijata 
žádná opatření. A ta nebyla přijata ani tehdy, když Švýcarsko převzalo sankce diktatury EU proti Rusku 
a začalo je uplatňovat, čímž byla zprasena švýcarská neutralita a jisté státy vyhlásily Švýcarsku své 
nepřátelství. I přesto si provinilci a vládní neschopníci, kteří dřepí u kormidla moci a kteří by, stejně jako 
všichni vládnoucí, měli být nepochybně vzorem lidu, počínají svým konáním, svými manýrami 
a jednáním tak, že se zcela proviňují proti všem pravidlům etiky a morálky. Přesto však tihle chybující 
vládnoucí zůstávají nedotčeni, když se proviní trestným činem, za nějž by měli být potrestáni. A to 
nezávisle na tom, zda se sami vyhoupli ke kormidlu vládní moci, nebo se k němu dostali na základě voleb 
atd. Držitelé vládní moci, ať ženy či muži, jsou tedy šetřeni a nejsou trestáni, což je v protikladu ke všem 
těm případům, v nichž normální občanka nebo normální občan udělá totéž nebo spáchá ještě méně 
závažný zločin, než jaký spáchali ti mocichtivci, neboť normální občané jsou nuceni platit nebo strkáni 
do vězení. To je přece nevídaná nespravedlnost. Kdepak je tu tedy »stejné právo pro všechny«? Nikde. 
Za tytéž zlé činy, které páchají vládnoucí – již za ně nejsou ani káráni, ani trestáni –, jsou občané 
a občanky stíháni tvrdými tresty, jako je pobyt ve vězení nebo pokuta atd. Trest přece slouží zpravidla 
k tomu, že má dotyčný člověk přemýšlet o svých chybných skutcích, dospět tím k nápravě a své chybné 
konání již neopakovat, což právě nepředstavuje nic jiného než odplatu. 

A tak je například v Americe exprezident Trump ponecháván na svobodě a nedotčený, třebaže se provinil 
tím, že byl základním původcem toho útoku na Kapitol, zatímco ti občané z lidu, kteří se řídili jeho 
voláním, jsou sužováni tresty v podobě dlouholetých pobytů ve vězení. Můžeme se vskutku tázat, kde je 
spravedlnost, když se zamyslíme i nad Německem, kde někdejší kancléřka Merkelová uvedla do života 
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»vítací kulturu« vůči utečencům, kvůli níž je Německo a obecně Evropa od té doby zaplavována statisíci, 
ba milióny ekonomických běženců (z Afriky i ostatních chudých zemí), z nichž tisíce umírají na cestě 
svého útěku (většinou se utopí ve Středozemním moři). To celé přitom nemá nic společného 
s humanitou, jakož ani s tím, že se pomáhá lidem, neboť vskutku přebíhají utečenci většinou z jedné 
bídy do druhé – anebo umírají, jak jsem již podotkl. Ona předstíraná humanita není tedy nic jiného než 
lež téhle paní Merkelové a jejích zastánců, vědomá nelidskost sloužící tomu, aby se mohla dotyčná sama 
tuze skvít a mohla se prezentovat jako »zachránkyně mnoha lidí«, přičemž se tito lidé ve skutečnosti 
ocitají v bídě nebo umírají, což je ale téhle paní Merkelové a jejím zastáncům lhostejné, a proto není ani 
trestána, ale je chválena a ctěna vyznamenáním. 

Že jsou si před zákonem všichni lidé rovni a že jsou všichni trestáni rovným dílem za totéž porušení 
zákona a za tytéž zločiny, to je pouze zbožná lež a fantazie, neboť lidé na Zemi jsou za svůj nespravedlivý 
čin trestáni nebo chráněni na základě svého úředního postavení, své činnosti a svého peněžního 
majetku. Tak tomu je každopádně tehdy, když dotyčná osoba nepochází z prostého lidu, neboť osoba 
z prostého lidu je automaticky zatěžována nejtvrdšími tresty, jakmile udělá něco, co není 
bezpodmínečně poctivé, a to nezávisle na tom, zda sama ví nebo neví, že její konání odpovídá právu 
nebo bezpráví. Zejména nejsou ani káráni, ani trestáni lidé, kteří zastávají nějaký vyšší úřad nebo pozici 
ve vládě, nebo jsou dokonce samotnými vládnoucími – a tak je tomu i ve Švýcarsku, jak se prokázalo, 
neboť zde se nechávají provinilé osoby, dokonce i ty u vlády, jednoduše běžet, ačkoliv jednaly bezprávně, 
nebo dokonce ohrozily mír země ve vztahu k vnějšímu světu, anebo to chtějí udělat jiní, protože propadli 
bludné představě o tom, že musejí Švýcarsko zaprodat evropské diktatuře jménem EU. 

Quetzal   Zavést jako nezlomné pravidlo tu věc s nehlasováním byl tvůj nápad, který se ale velmi dobře 
osvědčil, jak víme, protože tvé působení, které od ... 

Billy   ... to nemusíš říkat. Důležité pouze je, aby vše správně a dobře fungovalo. 

Quetzal   To je správně, ale ... 

Billy   ... zde není potřeba žádné ale. Co bylo nutno udělat, to se udělalo, a tím je věc vyřízena – basta. 
Více k tomu není co dodat. 

Quetzal   Ty nechceš ... 

Billy   ... nic dalšího slyšet, jak chceš zřejmě říci. Důležité je ale jen to, že bylo uděláno to, co uděláno být 
muselo. K tomu, co jsi nastínil ohledně toho, že sem chce přijít někdo od těch maličkých, si ale myslím, 
že o tom mám již znalost a že je patrně správná moje domněnka, že ty náboženské energie nesou vinu 
na tom, že se od doby poslední světové války vše stále více a více vymyká kontrole a že tak rapidně 
narostlo přelidnění. Celé té bídě, kterou pozemšťané napáchali na této planetě, mohu porozumět, když 
pomyslím na to, že v době, kdy se Sfath rozžehnal se životem, žily na Zemi asi 2,7 miliardy lidí, což byl již 
více než 4násobek toho, co může planeta typu Země unést – a nyní zde žije dokonce 9,25 miliardy lidí, 
což zhruba 19krát překračuje pro Zemi a její ekosystémy únosnou míru, a tedy i pro zvířecí a rostlinnou 
říši a pro veškerou přírodu a její živočichy. Za pouhých 70 let narostl tedy počet lidstva z 2,7 miliardy na 
více než 9 miliard, a sice ke škodě planety, všech jejích ekosystémů, celé přírody, zvířecí a rostlinné říše, 
atmosféry a klimatu. Věc ale zachází ještě mnohem dále, neboť se nesmírně vystupňovala i zášť 
pozemšťanů, stejně jako války, intriky, kriminalita, zločinnost a vše zlé, jakož i vraždy, jichž stále přibývá, 
přičemž jejich pachatelé jsou stále mladší, a dokonce i děti zabíjejí sobě podobné. Rozmohl se obecně i 
nepokoj, nenávist k cizím etnikům, rasová nesnášenlivost a chtivost peněz, přičemž dříve hrály 
podstatnou roli tisíce švýcarských franků nebo dolarů, potom ale statisíce, následně rychle až milióny, z 
nichž se pak právě tak rychle stávaly stamilióny. Dnes se jedná dokonce o miliardy a u superboháčů již i 
stamiliardy. 
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Posledně se mne také již Michael tázal na to, co mohlo způsobit tu extrémní změnu ke stavu, v němž se 
dnes pozemské lidstvo nalézá, proč páchá ty zvrácené a zlé činy a proč je svět kolem dokola zcela ničen. 
K tomu jsem mu mohl pouze říci to, co vím a co si také myslím, tedy že se vše zakládá pouze na tom, 
že bludná náboženská víra doháněla lidi na Zemi ke všemu zlému, k ničení planety, všech ekosystémů, 
přírody, zvířectva a rostlinstva, jakož i k závažným zvrhlostem v oblasti smýšlení, které nyní bez okolků 
praktikují dále. Přitom si myslím, že se nejedná o samotnou bludnou bohovíru, nýbrž o náboženské 
energie, které se z ní uvolňují a které zlým, ničivým způsobem působí na lidi a nasycují jejich smýšlení 
záští, pomstou, odvetou, nenávistí k cizím etnikům, rasovou nesnášenlivostí, nepřátelstvím, vztekem 
a zuřivou destrukcí, kvůli čemuž vypěňují. Tato škodlivá a ničivá náboženská energie, tato energie bludné 
víry produkuje také zaslepenou potřebu útěku, a tak jsou mnozí lidé zachváceni strachem a prchají 
ze svých domovských zemí, protože je sužuje strach, a dospívají tím pádem k přesvědčení, že je v jejich 
vlasti nečeká již žádný pokrok a živobytí a že v ní zahynou. A tak lidé od prvopočátku hledali – jelikož byli 
sužováni strachem nebo falešně doufali v lepší život – svoji spásu v útěku do průmyslových zemí, a tuto 
spásu hledají ještě i dnes a budou ji hledat ještě dále do budoucna. A to činí jako ekonomičtí běženci, 
kteří prchají do hospodářsky lépe situovaných států, kde chtějí hledat své štěstí, ale přemnozí z nich 
umírají na cestě svého útěku, a tak cíle své naděje a svých snů nikdy nedosáhnou. Paní Merkelovou to 
ale netrápilo, neboť ta nevěnovala této věci od samého počátku ani jedinou myšlenku, a nebude ji této 
věci věnovat nikdy ani v budoucnu. 

Quetzal   Bude tomu tak, jak říkáš. 

Billy   Ano, národy žel nedělají nic pro to, aby se vyvarovaly všech zlořádů, které páchají vládnoucí 
činitelé, přičemž národy též přijímají idiotská hlasování, a tedy volby, místo aby je odmítly, když je tajně 
osnují nejrůznější politické strany a když jsou národy »vzdělávány« falešnými prohlášeními ohledně 
všech jejich hodnot. Občané národů spolu o celé této věci samostatně nepřemýšlejí, a tudíž jednoduše 
hlasují na základě lživé propagandy, místo aby celou záležitost reálně a rozumně promysleli a aby toto 
zlo potlačili již v zárodku. V červnu má i tady ve Švýcarsku nastat to idiotství, při němž blbouni, pomatenci 
a nemyslící jedinci nechají provést hlasování, při němž se bude jednat o »energetickou iniciativu«, jejíž 
důsledky nebyly zváženy, protože jsou ti potřeštěnci neschopni je zvážit. Potřeštěnci, kteří to celé iniciují, 
aby zakázali vozidla na benzin a naftu a olejová topení atd., jednají více než jen idiotsky, což dokazuje, 
jak krátkozrací a hloupě omezení jsou iniciátoři tohoto hlasování, kteří by svým ztřeštěným nápadem 
napáchali v celé zemi katastrofu, kdyby se tato záležitost prosadila. Lze tedy pouze doufat v to, že bude 
dostatek rozumných voličů, kteří tuto idiotskou žádost hloupých omezenců odmítnou a budou jednat 
v souladu s tím, co se říká již od nepaměti: Braňte se každému idiotství v jeho počátcích. 

Quetzal   To ale lidé nedělají. 

Billy   Přirozeně že ne, neboť jinak by nebyl všude tento chaos. Stále více se masivně vzmáhá už jen 
věrský a náboženský fanatismus, příliš rychlý vývoj techniky a elektroniky a nyní ještě nástup umělé 
inteligence (která se nebezpečně vychyluje z rozumných kontrolovaných mezí a bude přinášet smrt 
a zkázu), avšak také Evropa je stále více zaplavována ekonomickými utečenci a trpí v tomto ohledu 
falešnou humanitou – a tyto faktory s sebou přinášejí stále více neřešitelných problémů. Stále ještě 
nestačí, že pozemská populace již 19krát překročila míru, kterou může Země snést. Ti idiotičtí 
demonstranti z hnutí »Poslední generace« a ostatní »ochránci životního prostředí«, kteří tropí více škody 
než užitku, jsou choří v hlavě a dosahují pravého opaku toho, co by muselo být učiněno. Lidem 
z Mezivládního panelu pro změnu klimatu budiž řečeno toto: Ještě není příliš pozdě na to zastavit změnu 
klimatu, když se budete starat o to, abyste zadrželi postup přelidnění, neboť celý zlořád vyplývá 
z přelidněnosti. Co vyplyne z hlavního poselství tohoto Mezivládního panelu pro změnu klimatu (IPCC) 
v jeho souhrnné zprávě, to by mělo být zohledňováno. A co se týče zdravotních škod způsobených 
vakcínami proti koronaviru, jimiž dnes trpí statisíce, ba milióny lidí, to se rovněž popírá, stejně jako to, 
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že na ně mnozí umírají, i ve Švýcarsku; a popírá se též, že mnozí kvůli těm vakcínám trpí doživotními 
následnými útrapami. Neboť pověření činitelé zdravotních úřadů popírají – jak bylo řečeno – 
vehementně pravdu. Různí vládnoucí činitelé z rozličných zemí za své lži pobírali ještě peníze, stejně jako 
za to, že v prvotní době věděli, že ve vakcínách byla obsažena pouze destilovaná voda, jelikož v nich 
nebyla přítomna vůbec žádná očkovací látka. A tak bylo to celé něčím, co bylo přirozeně zcela bez užitku. 
Výzkumníci očkovacích látek potřebují zpravidla 10 až 15 let na to, aby vybádali něco užitečného nebo 
částečně prospěšného, ale proti koronavirové nákaze se »očkovalo« dříve, než po celém světě skutečně 
vypukla jako faktická pandemie, přičemž nebyla nikdy předtím zkoumána. 

Ani pro mír se fakticky nic nedělá, neboť i v tomto ohledu se děje pravý opak: Válka. Vskutku se musí 
pro mír něco podnikat – zejména si člověk musí vytvořit mír nejprve v sobě samém – a potom nejen 
navenek, neboť válkami se mír nevytvoří, jelikož se v nich pouze vraždí a boří a jedna země vítězí nad 
druhou, na niž pak uvaluje sankce. Tím ovšem nevzniká mír, ale pouze vítězství nad druhou stranou nebo 
druhým státem, což ale ani náznakem není mír, ale právě jen klidový stav bez války, v němž ale ve skrytu 
stále číhá a může propuknout nový debakl. Už jen proto by neměl bojovat ve válkách a bojích lid, který 
začíná velmi rychle dychtit po vraždění a ničivě podněcuje každou pohromu až do závratna, ale měli by 
v nich bojovat pouze protivníci zastávající vládní úřad. Díky tomu by pak žádná země nepotřebovala 
armádu a miliardové finanční obnosy na ni, přičemž by mohlo být zabráněno i hromadnému utrpení, 
smrtím a ničení. 

Quetzal   Ohledně »míru« jsi roku 2018 napsal něco, co bys zde v našem rozhovoru měl ještě jednou 
zmínit, neboť v tomto ohledu toho nelze vypovědět dosti. Krom toho jsou ta slova, která jsi uváděl, velmi 
dobrá. 

Billy   Copak tím máš na mysli? Upřímně si na to nedokážu tak dobře vzpomenout, neboť po mé mrtvici 
mám značné těžkosti s pamětí. 

Quetzal   Vyhledej to, potom to vložíš sem k mým vyjádřením, až budeš vyvolávat a sepisovat náš 
rozhovor. 

Billy   O. k., to udělám, pomalu mi to vysvítá. Pokud se – ano, myslím, že si vzpomínám, neboť ta slova 
jsem vyslovil zřejmě tehdy, když jsem s Ptaah hovořil o tom, že pozemšťané potřebují opakovaně 
dostávat upomenutí v tom smyslu, že jim má být připomínán nezbytný mír. 

Quetzal   Tak to může být, já to nevím, neboť jsem u toho nebyl. 

Billy   Potom to tedy vyhledám a vložím to na toto místo. 

 

MÍR 
Pravý mír může v pozemské světové populaci vzejít teprve tehdy, 
když k němu každý rozumný a soudný člověk konečně nenásilně 

podnikne první krok, aby následně v pokojnosti, rozvážně a vědomě 
činil všechny další kroky až k finálnímu důsledku nastolení míru. 

SSSC, 10. září 2018, 16.43 hod., Billy 
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Lidé na Zemi 
 

Neutápějte se v nenávisti, pomstě, odplatě a zkáze, 
ale vytvořte v sobě a ze sebe samých ohnisko 

lásky, štěstí a míru. 
 

Vypuďte ze sebe zášť, pomstu a odvetu 
a zastavte vše, co přináší smrt, zármutek, utrpení, bídu a zmar. 

 
Neploďte nepokoj, svár, válku a zhoubu, jakož ani 
ubohost, pochmurnost, újmu, tíseň, nouzi, svízel 
a bolest, ale překročte svůj vlastní stín a buďte 

v sobě samých větší, nežli jsou vaši nepřátelé a všichni antagonisté. 
 

Jen ten, kdo je sláb, hledá v nenávisti, pomstě a odvetě 
vítězství, své právo, uspokojení a zadostiučinění, 

avšak tím své právo ničí a budí bezpráví, jež 
z něj v očích spolubližních učiní nepřítele a výplod zla, 

jakož i vyděděnce z lidské společnosti. 
 

Ploďte právo a mír v sobě samých i ve světě, nesuďte 
a rozeznejte, že ti, kteří vám ubližují, jsou ubozí ve svém myšlení, 

rozhodování a jednání, neboť jsou slábi, žalostní ve způsobu své mluvy, 
jakož i neschopní a packalští ve svém konání. 

 
Ploďte v sobě lásku, štěstí a mír, buďte dobří a jednejte po právu 

ve svém myšlení, rozhodování a jednání, abyste byli právem 
sebevědomí a bez viny, když se budete spravedlivým způsobem, 
kontrolovaně stavět na odpor bezpráví, které je na vás pácháno, 

a sice bez hádek, rozepří, válek, smrti, násilí a ničení, 
neboť takovéto věci přinášejí jen nové nepokoje, válečné násilí a smrt. 

 
Buď pravým a faktickým člověkem, který opatruje 

cenný život každého jednotlivého člověka a chrání jej 
před neštěstím a smrtí, stejně jako zajišťuješ veškerou ochranu 

i sobě samému a uchraňuješ se každé pohromy, 
neboť tvůj bližní je člověk, jakým jsi i ty sám. 

SSSC, 10. 3. 2022, 12.51 hod., Billy 
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Quetzal   Ty to jistě ... 

Billy   ... počkej, bude to tak, že jsem to napsal někam do počítače a najdu to. 

Quetzal   Tak tomu bude. Teď mám ale nějaké otázky: Vy jste spolu byli ve starých a velmi dávných 
dobách, a tedy i na místech, která dnes už neexistují, jako např. v Atlantidě a ... 

Billy   ... ano, tu přece popisoval ještě Platón, a proto jsem se o ni zajímal už jako chlapec, ale Atlantidou 
byla nazývána různá místa a sídla, která ležela velmi daleko od sebe. To všechno byla menší a větší sídla, 
ale ona vlastní Atlantida, o níž psal Platón, nebyla pouze sídlem nebo městem, ale ... 

Quetzal   ... to je mi známo. Existuje ale také jeden záznam od Sfath, resp. jeho poznámka o jednom 
muži jménem Tesla, s nímž jste se mohli seznámit a jemuž jsou dnes, podle toho, co jsem vybádal, 
připisovány zvláštní vynálezy. Například jedna aparatura, která údajně generovala takzvané »paprsky 
smrti« a která se prý nazývala »zářič smrti«. Co o tom víš? Máš o tom nějaké znalosti? A co bylo jin... 

Billy   ... Sfath říkal, že mám o těchto věcech mlčet a že nemám vyprávět o ničem, z čeho by mohly být 
nějak vynalezeny a vyvinuty zbraně a prostředky k zabíjení. Sfath a já jsme se seznámili s Teslou, když 
zrovna »kutil«, a objevili jsme se náhle z ničeho, což ho nesmírně vyděsilo. Potřeboval delší čas k tomu, 
aby se ze svého úleku vzpamatoval, a bylo možné ho uklidnit teprve poté, co se Sfath s ním a se mnou 
teleportoval do své hruškovité lodi a obkroužil jednou celou planetu, načež Tesla dal na to, co mu Sfath 
vysvětloval. Poté byl také ochoten mluvit o svých vynálezech a vše detailně vysvětlit. Kromě toho – to 
mohu jistě povědět, protože přece na světě koluje ledacos o těch údajných »paprscích smrti« – pověděl 
mně a Sfath, že nehovořil o »paprscích smrti«, nýbrž o »katodových paprscích«, jednom vynálezu na poli 
techniky elektrické energie. K tomu nám vyprávěl, že pojem »paprsky smrti« vytvořil jeden novinář 
a že se pak rychle rozšířil, ale on prý skutečně mluvil jen o »katodovém paprsku«, který vlastně není 
ničím jiným než elektronovým paprskem, který je – pokud si na to ještě zpola vzpomínám – elektrickým 
vynálezem, s jehož pomocí lze vytvořit ve vzduchu slabé namodralé záření, avšak současně se jedná také 
o elektrodu, která vykazuje jeden minusový pól nebo tak nějak atd., a tento pól je nezbytný k tomu, aby 
se vyprodukoval/a ..., čímž může vzejít ..., což nastává tehdy, když se ta elektroda sloučí s protichůdnou 
plusovou elektrodou. Tesla nám pak toto přesně vysvětloval, stejně jako to, jaký byl nakonec výsledek 
tohoto vynálezu, co z něj vyplynulo a co s ním lze provádět atd., přičemž jsem mu však musel slíbit, 
že o tom nebudu mluvit, a sice v tom smyslu, že budu po dobu svého života držet jazyk za zuby a nikdy 
nic nepovím. Tento slib jsem musel dát totiž proto, že ... To zaprvé, a zadruhé i proto, že ..., což ... Je 
tomu tedy tak, že to, co skutečně vynalezl, co vyvíjel dále a ..., což bylo velmi efektivní, něco, co ... O tom 
je ale nutno pomlčet, zvláště proto, že to skutečně fungovalo, jak Tesla mně a Sfath předvedl, přičemž 
nám explicitně vyložil všechny své plánové záznamy, k čemuž ale vážně prohlásil, že je následně zničí, 
jelikož na sebe nemůže vzít odpovědnost za to, aby vlivem jeho vynálezu ohrožovali neodpovědní lidé, 
mocichtivci a vojáci světa celou existenci lidstva, nebo s ním mohli dokonce zničit planetu. Proto nechci 
ani já dále nic říkat o tom, co se týče jeho vynálezů, které vyvinul mnohem dále a precizněji, než vešlo 
ve známost, přičemž jej však Sfath odrazoval od toho, aby tyto věci zveřejnil, stejně jako jejich aplikační 
možnosti. Ty od té doby vyvolávaly u mnohých pouze domněnky, lži nebo jednoduše nic jiného než 
částečně divoké fantazie, jež nemohou být vzdálenější pravdě. Zejména mám na mysli tu fantaskní 
příhodu s údajně zmizelou válečnou lodí, při jejímž údajném znovuobjevení byli členové posádky 
částečně »staveni« s kovem lodi, což představuje nebývalý nesmysl. Smím však jasně povědět, že Nicola 
nebyl mimozemšťan a nepřijímal ani žádné inspirace od mimozemšťanů – což platí i pro Alberta Einsteina 
– ohledně toho, aby činil své vynálezy, k čemuž ale lidé stižení bludy a věřící tvrdí opak. 

Ke všemu řečenému je ještě nutno, jak se domnívám, uvést následující: Kdyby nebylo těch »cizinců« – 
kteří byli již v praprastarých dobách rozprostřeni po celé Zemi a jejichž vzdálení předci částečně způsobili 
v údolí Indu v Pákistánu něco, co mohlo být bývalo zamezeno, kdyby i tam býval vládl holý rozum, 
kterého se ale všem lidským formám života v celém Vesmíru zjevně nedostává –, tak by mnoho věcí 
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probíhalo od nepaměti jinak. Ale nerozum a neopatrnost představují také u těch starých i nových cizinců 
faktum, které je nutno jim připsat – i když byli a i dnes ještě jsou v technickém ohledu před pozemšťany 
velmi napřed. Ti cizinci přece křižují již od prastarých dob, a tedy už od nepaměti, v pozemském 
vzdušném prostoru, ale přesto nemají nic společného s tím, resp. s těmi věcmi, které jsou jim 
přibásňovány v souvislosti s určitými pozemšťany. To mne ale přivádí k něčemu, na co bych se tě chtěl 
zeptat: Co si myslíš, lze se domnívat, že se nás snaží ve Středisku špehovat jiní a neznámí cizinci? Stále 
znovu se z ničeho vynořují postavy a objekty a opět mizejí, a tak se tážu, odkud asi přicházejí? Určitě se 
nejedná o ty cizince, kteří jsou nám známí. Stačí už jen to, že helikoptéra opakovaně ... 

Quetzal   ... to vím, ale to s těmi postavami a objekty mi není známo a slyším o tom od tebe také poprvé. 

Billy   Už se různě stávalo, což jsem vám doposud neřekl, že se náhle z ničeho kolem domu 
materializovaly nějaké postavy a objekty a náhle opět zmizely. Naše monitorovací kamery to pokaždé 
registrovaly, ale nic nezaznamenaly, a tudíž pro to neexistuje obrazový důkaz. 

Quetzal   To je podivné. – Ani my jsme si nevšimli, že uskupení neznámých cizinců – ne, neumím si 
představit, že ti nám známí cizinci u vás – ne, ti o to jistě nemají zájem. – 

Billy   Je to prostě podivné. – Nu ano. – Zanechme té věci. Potom uvedu následující, protože jsme mluvili 
o těch cizincích: Na nejrůznějších televizních stanicích se v různých denních dobách nebo v průběhu noci 
vysílají ledabylé nebo jednoduše mlhavé a neostré snímky UFO, jakož i blbounské a zmatené komentáře, 
pořady, diskuze, údajná odhalení a hlupácká tvrzení, nebo jednoduše hrubě pitomé domněnky. Doposud 
však takzvaní »experti na UFO« nepřinesli žádný skutečný důkaz, ale právě jen hloupě blábolí, přičemž 
se také »inscenují« situace a obrázky atd., jež mají zhruba ukazovat to, co se údajně přihodilo. To platí 
i pro pozorování, která učinily desítky nebo stovky lidí. Ale doposud nebylo ve všech těch desítkách 
pořadů přineseno nic konkrétního. 

Quetzal   Diskuzi o těchto věcech budeme muset zřejmě odložit na jednu z mých příštích návštěv, neboť 
jak tady vidíš, jsem volán a musím zpět. Nuže, můj příteli, na shledanou. 

Billy   Na shledanou, Quetzal. 
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